
 

ANUNȚ PUBLIC 
 

Stimați cetățeni ai Municipiului Onești, 
 

 

Pentru o mai bună gestionare a deșeurilor, ceea ce înseamnă, pe de o parte, îndeplinirea 

obligațiilor persoanelor fizice și juridice privind protecția mediului și, pe de altă parte,  reducerea 

disconfortului creat de deșeurile abandonate în zona platformelor de precolectare a gunoiului și în alte 

zone neautorizate, vă rugăm să respectați următoarele reguli:  

 

1. Deșeurile  de hârtie și carton ( cutii din carton pentru băuturi, cutii de la aparatură 

casnică, cutii de la pasta de dinți, de la detergenți și cosmetice, pungi de hârtie, ambalaje pizza, 

biscuiți, prăjituri, etc.,  necontaminate de resturi alimentare/ menajere), se colecteaza separat în 

containerele tip clopot de culoare albastră.  

Pe cât posibil, încercați să micșorați prin pliere, presare, dimensiunile acestor deșeuri. 

Astfel, se va economisi spațiu atât în gospodărie cât și în clopotele de depozitare.  

Atenție! Deșeurile din hârtie și carton contaminate de resturi menajere ( murdare ) se 

colectează  în amestec cu deșeurile menajere! 

2. Deșeurile din plastic și metal (folie de plastic, sticle de plastic – PET nemarcate cu 

simbolul Ambalaj cu garanție, ambalaje ale produselor lactate, caserole din plastic, veselă și pungi de 

plastic, cutii de conserve, doze de aluminiu nemarcate cu simbolul Ambalaj cu garanție, etc., 

necontaminate de resturi alimentare / menajere), se colectează separat în containerele tip clopot de 

culoare galbenă.  

Pe cât posibil, încercați să micșorați prin pliere, presare, dimensiunile acestor deșeuri. 

Astfel, se va economisi spațiu atât în gospodărie cât și în clopotele de depozitare. 

 

Atenție! Deșeurile din plastic contaminate de resturi menajere ( murdare ) se 

colectează în amestec cu deșeurile menajere! 

 

 

Totodată, din momentul lansării în data de 30.11.2023, a Sistemului Garanție Returnare,  

cetățenii pot returna ambalajele primare nereutilizabile din plastic sau metal, provenite de la 

apă, băuturi răcoritoare, bere, cidru, vin sau băuturi spirtoase,   cu volume cuprinse între 0,1 l 

și 3 l inclusiv, marcate cu simbolul Ambalaj cu garanție, într-unul dintre punctele de returnare 

organizate de comercianți și vor primi înapoi, pe loc, valoarea garanției plătite inițial.Astfel de 

ambalaje trebuie să fie intacte, nedegradate și nedeformate, adică să nu fie sparte, turtite sau 

presate, pentru ca ele să poată fi scanate după formă și dimensiuni de automatele de colectare sau de 

echipamentele de numărare și sortare. 

 

 

3. Deşeurile din sticlă (ambalaje din sticlă pentru băuturi și produse alimentare, borcane, 

etc., necontaminate de resturi alimentare / menajere), se colectează separat în  containerele tip 

clopot de culoare verde.  

 

Cetățenii pot returna ambalajele primare nereutilizabile din sticlă, provenite de la 

apă, băuturi răcoritoare, bere, cidru, vin sau băuturi spirtoase,   cu volume cuprinse între 0,1 l 

și 3 l inclusiv, marcate cu simbolul Ambalaj cu garanție, într-unul dintre punctele de returnare 

organizate de comercianți și vor primi înapoi, pe loc, valoarea garanției plătite inițial. 

 

 

Programul de colectare al deșeurilor reciclabile: 

 

În zona de case  - de 2 ori / lună, în săptămâna 2 și 4 a fiecărei luni 

     În zona de blocuri - de 2 ori / lună, în săptămâna 1 și 3 a fiecărei luni – pentru hârtie și carton, 

plastic și metal 



                              -  în ziua de sâmbătă din săptămâna 2 și 4 a fiecărei luni           

            

Clopotul pentru deșeuri reciclabile din sticlă se colectează o dată la 3 luni. 

 

4. Deșeurile voluminoase (paturi, canapele, scaune, fotolii, dulapuri, mese, covoare, saltele, 

obiecte sanitare, uși, ferestre, etc.) se vor colecta în campaniile semestriale, făcute publice și organizate 

de operatorul de salubritate S.C. Compania Romprest S.A., care le va ridica din punctele fixe   pe care 

le va organiza și anunța în prealabil. 

În plus, Primăria municipiului Onești asigură pentru cetățenii municipiului 

depozitarea gratuită a deșeurilor voluminoase la platforma amenajată în incinta Oborului 

săptămânal. 

 

SE INTERZICE DEPOZITAREA DEȘEURILOR VOLUMINOASE  ÎN ZONA 

PLATFORMELOR DE PRECOLECTARE A DEȘEURILOR SAU ABANDONAREA 

ACESTORA PE SPAȚIUL PUBLIC ! 

 

5. Deşeurile de echipamente electrice, electrocasnice şi electronice (frigidere, 

congelatoare, televizoare, aparate audio, aspiratoare,calculatoare, imprimante, fax-uri, corpuri de 

iluminat, tuburi fluorescente, becuri, etc.) se vor colecta în campaniile semestriale, făcute publice și 

organizate de operatorul de salubritate S.C. Compania Romprest S.A., care le va ridica din punctele 

fixe   pe care le va organiza și anunța în prealabil. 

Suplimentar, cetățenii au posibilitatea de a se debarasa în mod gratuit de aceste 

deșeuri direct de la domiciliu, apelând telefonic operatori colectori autorizați ( ex. Octogreen 

SRL - tel 0785 151151, REMAT Onești -  tel. 0741 186229, în intervalul luni-vineri, orele 9,00-

17,00 ).  

 

SE INTERZICE DEPOZITAREA DEȘEURILOR ELECTRICE, 

ELECTROCASNICE ȘI ELECTRONICE ÎN ZONA PLATFORMELOR DE 

PRECOLECTARE A DEȘEURILOR SAU ABANDONAREA ACESTORA PE SPAȚIUL 

PUBLIC! 

 

6. Deșeurile vegetale, provenite din curățirea grădinilor și zonelor verzi în gospodăriile 

populației din zonele / cartierele de case, sunt colectate de  operatorul de salubritate S.C. Compania 

Romprest S.A în intervalul anual aprilie-octombrie, o dată pe lună , în prima zi de luni a fiecărei 

luni calendaristice. 

 

În afara programului de colectare al S.C. Romprest S.A., deșeurile vegetale, provenite din 

curățirea grădinilor și zonelor verzi în gospodăriile populației din zonele / cartierele de case, precum și 

din zonele de blocuri, vor fi colectate de  S.C. D.P.P. Onești S.A., după următorul program: 

 

Luni – str.Redului, str.Eternității,str.Vasile Alecsandri, str.M.Bravu,str.Libertății , str. Erou 

Turturică, str.Scutarului,Calea Brasovului,str.Casa de Apa. 

Marți - zona blocuri (țarcuri) 

Miercuri – Calea Mărășești , Cartier TCR, Cartier Borzești, Calea Adjudului , Zona Industrială,Str. 

Viișoarei, Str.Lanul Gării, Zona blocuri Țarcuri. 

Joi - cartier Sat catolic, cartier Buhoci, cartier Cuciur 

Vineri - cartier Slobozia, cartier Belci, Calea Bacăului,Calea Slănicului,Aleea Podei, Aleea 

Dumbravei, zona blocuri Țarcuri. 

 

 7. Deșeurile rezultate în urma unor activități  de construcții / desființări (moloz, 

faianță, gresie, cărămizi, etc.) se precolectează în saci de către deținători. 

Colectarea și transportul acestor tipuri de deșeuri este făcută de  operatorul de salubritate 

S.C. Compania Romprest S.A., prin încheierea unor contracte de prestări servicii, în baza unei cereri  

transmisă la e-mail: secretariatbacău@romprest.eu 

 

Până la sosirea reprezentanților operatorului de salubritate, în vederea ridicării acestor tipuri 

de deșeuri,  deținătorul le va depozita în incinta proprietății deținute. 

 



În plus, Primăria municipiului Onești asigură pentru cetățenii municipiului 

depozitarea gratuită a deșeurilor nepericuloase din construcții și desființări la platforma 

amenajată în incinta Oborului săptămânal, în limita a 1 mc. 

 

SE INTERZICE DEPOZITAREA DEȘEURILOR DIN CONSTRUCȚII ȘI 

DESFIINȚĂRI ÎN ZONA PLATFORMELOR DE PRECOLECTARE A DEȘEURILOR SAU 

ABANDONAREA ACESTORA PE SPAȚIUL PUBLIC ! 

 

8. Deșeurile periculoase menajere ( uleiuri uzate, vopseluri, alimente de origine animală în 

stare de putrefacție, detergenți, baterii auto și pentru aparate electrice și electronice, etc. ), se vor 

colecta în campaniile semestriale, făcute publice și organizate de operatorul de salubritate S.C. 

Compania Romprest S.A., care le va ridica din punctele fixe pe care le va organiza și anunța în 

prealabil. 

 

În restul timpului SE INTERZICE DEPOZITAREA DEȘEURILOR PERICULOASE 

MENAJERE ÎN ZONA PLATFORMELOR DE PRECOLECTARE A DEȘEURILOR SAU 

ABANDONAREA ACESTORA PE SPAȚIUL PUBLIC! 

 

Programul de colectare al deșeurilor  menajere : 

 

- luni, miercuri, vineri – colectare din zona B-dul Oituz  35  -  partea de sus a orașului 

- marți, joi, sâmbătă – colectare din zona B-dul Oituz  35 - partea de jos a orașului 

- luni, sâmbătă – în tot orașul 

 

 

ATENȚIE! 

 

• Deșeurile de la construcții și desființări ce conțin substanțe periculoase  ( ex. azbest, 

PCB ) NU sunt colectate de către operatorul de salubritate S.C. Compania Romprest Service S.A. 

Pentru asigurarea gestionării adecvate a acestor tipuri de deșeuri, persoanele fizice și juridice vor apela 

la agenți economici colectori autorizați pentru astfel de deșeuri ( ex. DEMECO SRL, tel. 0234 516262, 

0749 462858 ). 

Documentele completate în urma încheierii contractelor cu operatorii de salubritate / 

colectori autorizați pentru colectarea și transportul deșeurilor din constructii si demolari, vor fi păstrate 

atât de persoanele fizice cât și de cele juridice, pentru a face după caz dovada gestionării adecvate a 

acestor tipuri de deșeuri. 

 

• Deșeurile menajere reziduale se vor precolecta în saci menajeri din plastic, care vor 

fi depozitați în containerele speciale pentru aceste tipuri de deșeuri, evitând astfel împrăștierea 

gunoaielor și murdărirea platformelor de depozitare. 

 

 

Nu aruncați deșeurile menajere reziduale direct în containere. Colectați-le mai întâi în 

saci menajeri! 

 

 

SĂ NU UITĂM! 

 

  Neglijența noastră în privința deșeurilor duce la consecințe grave, cum sunt transformarea 

unor zone în focare de infecție, poluarea aerului, apei și solului, dar și distrugerea mediului natural, cu 

efecte majore pe termen lung. 

  Prin colectarea selectivă și reciclarea deșeurilor vom reuși să păstrăm un mediu mai curat 

pentru noi și generațiile următoare. 

 

 

Vă mulțumim pentru înțelegere și colaborare!         


